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Inleiding
Voor u ligt het jaarverslag van de medezeggenschapsraad (MR) van CBS Het Spectrum van het schooljaar 2023-2024. In dit jaarverslag beschrijft de MR in hoofdlijnen waar zij zich in het afgelopen schooljaar mee bezig heeft gehouden.
















































Wat doet de MR?  
Iedere school heeft verplicht een MR. Dat is vastgelegd in de wet (WMS). De MR is een orgaan gericht op medezeggenschap, op inspraak. De MR bestaat uit een afvaardiging van het onderwijzend personeel en ouders. De MR overlegt met de directie van de school over belangrijke schoolzaken, zoals verbeteringen in het onderwijs, geldbesteding, de keuze van een lesmethode, verandering van klassenindeling, de invoering van ICT, veiligheid op school en de manier waarop men ouders wil laten meehelpen in het onderwijs en bij andere activiteiten.  
De wet schrijft precies voor op welke gebieden de directie en bestuur van de school de MR om advies en instemming moet vragen. In het geval van advies mag de MR alleen haar mening geven, instemming betekent dat de MR en de directie het met elkaar eens moeten zijn. De directie heeft instemming van de MR nodig op een aantal zaken, zoals het schoolplan, formatieplan, schoolbudget en regels op het gebied van veiligheid, gezondheid en welzijn (Arbo). Naast de formele bevoegdheden van de MR is zij vooral een klankbord voor de directie en een kanaal voor ouders met vragen of opmerkingen.  

Samenstelling  MR 2023-2024
Zoals aangegeven bestaat de MR uit leerkrachten en ouders. De directie maakt geen onderdeel uit van de MR, maar neemt op verzoek wel deel aan de vergaderingen. De omvang van de MR hangt af van het aantal leerlingen van de school. De MR van Het Spectrum bestaat op dit moment uit 9 deelnemers, te weten 4 leerkrachten en 5 ouders.   

Personeelsgeleding (PMR):
· E. de Klerk
· B. Dalenbout
· A. Bergsma
· C van der Gaag

Oudergeleding (OMR):
· I. Oldenhof
· V. Ramdas
· B. Leenman
· E. Hess
· P. van Wijnen

Dit jaar heeft B. Leenman de MR vergaderingen voorgezeten en A. Bergsma had de functie van secretaris.
 
Wijzigingen Samenstelling MR per 2024-2025
[bookmark: _Hlk175832205]Per volgend schooljaar vinden er 2 wijziging plaats in de samenstelling van de MR. Bij de MR verkiezing voor een nieuw ouderlid zijn 2 kandidaten naar voren gekomen, namelijk:
- R. Brand
- S. Hollander
Beide worden door de MR geschikt geacht en treden toe tot de MR. Dit vraagt om een (tijdelijke) uitbreiding van de MR en daarom lopen de kandidaten het eerste jaar om ingewerkt te worden zonder stemrecht om de verhouding tussen ouders en leerkrachten te borgen.

Additionele Ondersteuning MR per 2024-2025
· Per volgend schooljaar is er additionele ondersteuning . 
· Joost Dekker zal onze nieuwe penningmeester worden van het schoolfonds en zowel de school als de MR ondersteunen.

De MR ziet er voor het jaar 2024–2025 als volgt uit:

Personeelsgeleding (PMR):
· A. Bergsma (aug ’22)
· B. Dalebout (aug ’22)
· C. van der Gaag (aug ’22)
· E. de Klerk (aug ’23)

Oudergeleding (OMR):
· B. Leenman (aug ’22)
· I. Oldenhof ( aug ’21)
· E. Hes (aug ’21)
· P. van Wijnen (aug ’21)
· V. Ramdas (aug ’22)
· R. Brand (aug ’24) 
· S. Hollander (aug ’24)

Penningmeester (OMR):
· J. Dekker (Aug ’23)


Vergaderingen 
De MR van Het Spectrum kent in principe een twee maandelijks vergaderschema. De agenda heeft een aantal terugkerende onderwerpen, die vooral te maken hebben met actuele ontwikkelingen op school, de besluiten uit de GMR en de lopende meerjarige veranderprojecten. Daarnaast zijn er gedurende het schooljaar nog een aantal onderwerpen waarvoor de MR haar formele instemming moet geven, zoals de begroting, de formatie e.d.  
De MR heeft dit schooljaar op de volgende dagen vergaderd:

· Donderdag 31 augustus 2023
· Dinsdag 24 oktober 2023
· Donderdag 7 december 2023
· Maandag 12 februari 2024
· Dinsdag 23 april 2024
· Maandag 17 juni 2024

De notulen van de MR zijn voor iedere leerkracht en ouder beschikbaar via de website van Het Spectrum. In onderstaande paragraaf worden de belangrijkste onderwerpen kort omschreven. (willekeurige volgorde) 


Onderwerpen 2023-2024

· Jaarplan MR 2023-2024
In het jaarplan van de MR is focus aangebracht door een beperkt aantal speerpunten te benoemen. De speerpunten waren; a) ouderbetrokkenheid, b) verkeersveiligheid, c) kwaliteit van het onderwijs, d) schoolfonds en e) maatschappelijke ontwikkelingen.
A) Ouderbetrokkenheid
De Medezeggenschapsraad (MR) en Ouderraad (OR) zetten zich elk jaar in om de ouderparticipatie onder de aandacht te brengen.

Ouderbetrokkenheid als integraal onderdeel van de MR en de OR komt binnen het Spectrum terug in drie pijlers:
· Informeren
· Via de nieuwsbrief en MR notulen, maar ook in de vorm van de ouderbijeenkomst aan het begin van elk schooljaar of een mooie klankbordavond, bijv. “Mediawijsheid”.
· Raadplegen
· Via een ouderbetrokkenheid werksessie waarin we de handen ineenslaan om aan relevante behoeften gehoor te geven.
· Participeren
· Penningmeester, de luizenmoeders, hulp bij de sportdag of andere uitjes.
· Deelnemen in de MR, OR of als klassenouder.

De MR kunt u bereiken via: MR@spectrum-nesselande.nl,  de OR via:OR@spectrum-nesselande.nl
B) Verkeersveiligheid
De wens is om de verkeersveiligheid wijkbreed op te pakken en dat er een samenwerking tot stand zal komen tussen de  schollen binnen de wijk. Door wijzigingen in directie op de andere scholen is het dit jaar nog niet gelukt om tot een goed plan te komen. Volgend schooljaar blijft dit als speerpunt staan en zullen we nieuwe acties inzetten. Gaat het een gezamenlijkeactiviteit worden zal Wijkraad Nesselande financieel steunen.
C) Kwaliteit van het onderwijs
Dit schooljaar hebben de leerlingen en het team voor het eerst gewerkt met de toetsen van leerling in beeld (LIB). Het team is tevreden over de werkwijze en het gebruik van dit systeem. Op dit moment werkt het team voor de verwerking van de analyse met LIB en Focus PO. Komend schooljaar gaan ze onderzoeken of ze Focus PO kunnen vervangen voor alleen LIB. En vanuit LIB de analyses maken. Focus PO voor groep 1 en 2 blijven wij wel aanhouden. De MR zal komend schooljaar op de hoogte gehouden worden van dit proces.
D) Schoolfonds
Dit jaar is in de gaten gehouden hoe de inkomsten zich ontwikkelen vanuit de vrijwillige ouderbijdragen. En gekeken hoe bijgestuurd kan worden met de kosten. Daarnaast is de vrijwillige bijdrage hoger vastgesteld vanwege indexatie en toename kosten.
E) Maatschappelijke ontwikkelingen
Vanaf komend schooljaar zal in de gele gang twee groepen van het Albeda College les gaan krijgen. Ze volgen de opleiding tot onderwijsassistent. Een mooie samenwerking, waarin wij de studenten kansen kunnen aanbieden om te leren en te ontwikkelen. Er worden vooraf duidelijke afspraken op papier gezet, zodat de verwachtingen helder zijn. In januari 2025 zullen we in de MR vragen om een tussentijdse evaluatie.
· Prognose 2023 
De prognose voor 2023 is dat het resultaat vrijwil nihil is. Als er geen extra personele inzet nodig was vanuit de NPO middelen dan kwam het resultaat uit op ca. 100k€ positief. 
· Begroting 2024 en formatieplan 2024/2025 
De begroting is opgesteld door de Stichting conform het financieel beleidskader. Het jaarplan van school ligt daaraan ten grondslag. De school komt voor 2024 ca. k€ 350 tekort, dit komt o.a. door extra inzet van personeel via NPO/basisvaardigheden gelden, waarbij de baten vooruitlopen op de lasten. Het reguliere resultaat zonder deze extra inzet komt uit op ca.90k€ en dit is geaccepteerd. In het formatieplan 2024/2025 loopt het negatieve resultaat iets verder op naar ca. 135k€. Het tekort wordt mede geaccepteerd door de verwachte plus in het afgelopen jaar. Daarnaast heeft de directie de formatie rond gekregen, ondanks tekorten op de arbeidsmarkt.
· Formatieplannen 2024/2025
Ook het formatieplan is een jaarlijks terugkerend onderdeel. In het formatieplan wordt vastgelegd hoe het personeel wordt ingezet en hoe de uren worden ingezet. Hier worden wij tijdig van op de hoogte gebracht en kunnen meedenken in de uitdagingen die zich voordoen. 
· Schoolfonds 2023/2024
De vrijwillige ouderbijdrage wordt op onze school goed voldaan, ook zijn er ouders (alleen bekend bij de directie) die een extra bijdrage doen. Wij willen niet alleen deze ouders, maar alle ouders bedanken voor hun bijdrage, want hierdoor kunnen activiteiten uitgevoerd worden. We verwachten voor schooljaar 2023/2024 op een tekort te komen van ca. 1.100 euro. Het tekort ontstaat voor een groot deel doordat er een verschil is in de bijdragen van schoolkamp ten op zichten van de kosten. Mogelijk dat ouders het bericht gemist hebben, waarin ze vrijwillig een bijdrage kunnen doen. 
· Schoolplan 2024/2028
Dit jaar is het schoolplan voor de komende 4 jaar gepresenteerd aan de MR. De directie heeft de oudergeleding tijd gegeven om grondig naar het schoolplan te kijken. De personeelsgeleding heeft al eerder input kunnen geven op het plan. Naar aanleiding van de input is er een gesprek geweest tussen oudergeleding en directie en hebben wij volmondig instemming kunnen geven met de plannen. Daarnaast waren er additionele vragen om meer inzicht te krijgen, ook daar heeft de directie op een passende manier terugkoppeling gegeven. De MR heeft instemmingsrecht en is akkoord gegaan met het schoolplan voor de komende 4 schooljaren. 
· Mededelingen directie
Ook dit jaar heeft de MR de noodzakelijke informatie vernomen van directie. De informatie wordt gedurende het jaar richting MR gecommuniceerd zowel geagendeerd voor de MR vergadering, maar ook indien nodig proactief per mail, zodat de MR op de hoogte blijft en op die manier een actieve rol kan aannemen richting personeel en ouders. 
De informatie wordt altijd opgenomen in de notulen welke te vinden zijn op de website van Het Spectrum onder het kopje MR (https://www.ikc-samenuniek.nl/mr-loc/).
· Schoolgids 2024-2025
Schoolgids is goedgekeurd. Deze zal vanaf volgend schooljaar digitaal met ouders worden gedeeld.
· Vergaderingen GMR [Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad]
De informatie en vergaderingsnotulen van de GMR liep afgelopen jaar niet goed. Informatie bereikte de MR niet tijdig. Overigens neemt P. van Wijnen als ouderlid deel aan de vergaderingen van de GMR, waardoor belangrijkste updates van de Stichting binnen MR besproken kon worden.
De GMR wil dat de berichten via Akto doorgezet worden naar de MR. De personeelsleden zijn hier verantwoordelijk voor. De werkwijze wordt in december 2024 geëvalueerd.
· Huisvesting
Vanaf mei 2024 zijn de leerling van het Tangram verhuist naar hun eigen locatie. Deze gang is nu volledig voor Het Spectrum. Voor komend schooljaar houden wij de schoolwoningen nog aan. In deze gang zit ook de keuken en de server ruimte. Na het schooljaar 2024-2025 zullen wij als het Spectrum de schoolwoningen afstaan en gebruik gaan maken van de gele gang.
· [bookmark: _GoBack]MR verkiezingen
Per volgend schooljaar vinden er 2 wijziging plaats in de samenstelling van de MR. Bij de MR verkiezing voor een nieuw ouderlid zijn 2 kandidaten naar voren gekomen, namelijk:
- R. Brand
- S. Hollander
Beide worden door de MR geschikt geacht en treden toe tot de MR. Dit vraagt om een (tijdelijke) uitbreiding van de MR en daarom lopen de kandidaten het eerste jaar om ingewerkt te worden zonder stemrecht om de verhouding tussen ouders en leerkrachten te borgen.
· Inkomende post
Er is dit jaar geen inkomende post geweest vanuit ouders of personeelsleden. Brieven die wij ontvangen worden altijd persoonlijk teruggekoppeld en genoteerd in de notulen van de vergaderingen (privacy inachtneming).

Agenda vergaderingen MR in het jaar 2024-2025
Do 5 sept 2024
Ma 14 okt 2024
Di 26 nov 2024
Do 13 feb 2025
Ma 14 apr 2025
Do 19 juni2025
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